
7 відповідей

Відповіді не приймаються

Повідомлення для учасників опитування

Наскільки знання випускника зі спеціальності відповідають сучасному реальному стану
виробництва і бізнесу

7 відповідей

Оцініть якості та навички випускників спеціальності за п’ятибальною шкалою від 1 (низький
рівень) до 5 (високий рівень)

Рівень загальнотеоретичної підготовки

7 відповідей

Рівень базових (професійних) знань і навичок

7 відповідей

Стратегічне мислення

7 відповідей

Націленість на кінцевий результат

7 відповідей

Здатність працювати в колективі, команді

7 відповідей

Здатність ефективно представляти себе й результати своєї праці

7 відповідей

Націленість на професійний розвиток і кар'єрне зростання

7 відповідей

Навички управління персоналом, колективом

7 відповідей

Ерудованість, загальна культура, комунікабельність

7 відповідей

Володіння інформаційними та комунікаційними технологіями

7 відповідей

Ведення ділової документації

7 відповідей

Відмітьте п’ять найбільш необхідних складових освітньої програми

7 відповідей

Чи вважаєте Ви, що необхідно залучати роботодавців до розроблення та модернізації
освітніх програм?

7 відповідей

Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно ВВЕСТИ до освітнього процесу?

7 відповідей

ніяких

Не потрібно

не потрібно

-

Нема таких

Альтернативні джерела енергії

Які дисципліни, на Вашу думку, необхідно ВИВЕСТИ з освітнього процесу?

7 відповідей

Фізика

хімія

немає тких

філософія

-

Немає таких

Екологія рослин

Ваші пропозиції щодо покращення якості освіти та освітньої програми

7 відповідей

Немає

немає

-

Дослідження і спостереження збільшити

Вдосконалення практичної підготовки

Дякуємо за участь в анкетуванні!

У цю форму більше не можна вносити відповіді

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

повністю відповідають
швидше відповідають
швидше не відповідають
взагалі не відповідають
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Співвідношення теоретичної і…

Зрозумілість мети, цілей і очік…

Спрямованість дисциплін на…

Обґрунтованість навантажен…

Організація наукових і практи…

Залучення студентів до орган…

Доступ до програм підготовки…

Доступ до навчальної і науко…
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Так
Ні
Важко відповісти28,6%

71,4%

АНКЕТА оцінювання якості освітньої програми «Лісове господа Надіслати

Запитання Відповіді 7 Налаштування

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/d/1SdeuItO2kFq2zYVUh-Q8KAhq5utKRwBWdi6YQgxeCZw/edit%3Fusp%3Ddrive_web

